

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноуральск, Нижний Тагил, Серов. Each column shows weather icons and temperature forecasts.

ОТХОДная и неизбежная

Областной министр энергетики и ЖКХ ответил на вопросы читателей «Облгазеты» о предстоящей «мусорной» реформе

Юлия БАБУШКИНА

С 1 января следующего года Свердловская область вместе со всей страной перейдет на новую систему обращения с отходами.

менты всем своим абонентам - юридическим и физическим лицам. Фактическая подпись жителя на них не требуется, договоры оформляются автоматически в силу и услуги по вывозу ТБО оплачиваются в коммунальной, а не жилищной, и появляется отдельная графа в квитанции.

Как задать вопрос региональному оператору? Куда обращаться?

Можно позвонить по телефону, они указаны на сайтах операторов. Наверняка контакты подскажут в администрации города и управляющих компаниях.

За вывоз ТБО будем платить 160 рублей в месяц с человека. Это окончательная цифра? И можно ли сделать перерасчет, если кто-то из членов семьи не проживал в квартире какое-то время, например, летом был на даче?

Федеральная методика расчета платы за вывоз ТБО только утверждается. Мы сделали предварительный расчет, и 160 рублей - цифра с запасом. По факту она будет меньше, но точно не больше.

Сколько в Свердловской области свалок, будут ли региональные операторы их убирать?

Всего на территории области насчитывается 1069 свалок. Часть из них будет убрана за счет федеральных средств по программе «Чистая страна».

Получили уведомление и договор от регионального оператора на оказание услуг. Нужно ли его подписывать?

Региональные операторы разослали такие доку-



С приходом региональных операторов 90 процентов перевозчиков отходов останутся работать в системе

ние затрат. Он имеет на это право. Вся процедура длится 2,5 месяца. Да, это долго, но пока так.

Как быть с опасными отходами - ртутными термометрами, батарейками? Кто их будет собирать?

Сбором и утилизацией таких отходов займется региональный оператор, задача им поставлена. Во многих муниципальных округах уже установлены спецконтейнеры под использованные термометры, батарейки, лампочки.

Региональные операторы планируют построить новые мусоросортировочные комплексы. Не навредят ли они экологии области?

Нет, не навредят. Новые объекты будут строиться на месте или вблизи уже существующих, и в обязательном порядке проходить государственную экологическую экс-

пертизу. Вокруг них планируются создать экотехнопарк или мини-предприятия по производству материалов из продуктов мусоропереработки.

В связи с реформой кто будет обслуживать контейнерные площадки?

Всё зависит от того, в чьей собственности находится земельный участок под площадкой. Если он муниципальный, значит, эта зона ответственности администрации города.

5 ФАКТОВ О «МУСОРНОЙ» РЕФОРМЕ

- 1. В России появится федеральный оператор по обращению с ТБО...
2. Региональный оператор по Екатеринбургу и восточной зоне области - МУП «Спецавтобаза»...
3. 12 мусороперерабатывающих комплексов планируется построить в Свердловской области до 2025 года...
4. Объем инвестиций в сферу обращения с ТБО в Екатеринбурге составит 8 миллиардов рублей...
5. Отходы с городского округа Пельым будут вывозить на полигон в Ханты-Мансийский автономный округ.

Региональных операторов, их ответственность наступает с момента погрузки отходов в мусоровозы. Отмечу, что все заявки от муниципалитетов на получение финансирования из областного бюджета в 2019 году на обустройство контейнерных площадок удовлетворены.

Продолжит ли область практику раздельного сбора отходов?

Наша задача - организовать в области так называемый дуальный сбор отходов, когда пищевые и непищевые отходы - отдельно. Решать эту задачу будут региональные операторы совместно с администрациями городских округов.

В чём, по-вашему, главный плюс «мусорной» реформы?
Плюс в том, что региональные операторы будут оплачивать услугу только после того, как отходы вывезут на полигон, и перевозчики об этом отчитаются.

СТАТИ
С января 2019 года в России начнут работать региональные операторы, которые возьмут на себя централизованное управление всей цепочкой обращения с ТБО (сбор, транспортировка, обработка, размещение на полигонах). В Свердловской области по итогам конкурса выбрана тройка операторов: в восточной зоне - МУП «Спецавтобаза», в северной - компания «Рифей», в западной - «ТБО-Эксервис».

Губернатор примет участие в форуме в Узбекистане

Делегация Свердловской области, возглавляемая губернатором Евгением Куйвашевым, примет участие в мероприятиях первого Форума межрегионального сотрудничества России и Узбекистана на тему «Сельское хозяйство как приоритетное направление развития российско-узбекских отношений».

Заметим, что на сайте kremlin.ru сообщается о том, что Президент России Владимир Путин по приглашению своего узбекского коллеги Шавката Мирзиёева посетит Республику Узбекистан с государственным визитом 18-19 октября.

В Екатеринбурге запретят остановку на нескольких участках проспекта Ленина

На двух отрезках проспекта Ленина в уральской столице установят знаки «Остановка запрещена».

Под запрет попали участки перед улицей Генеральской (50 метров перед перекрестком со стороны Восточной) и перед улицей Гагарина (70 метров перед перекрестком со стороны улицы Тимирязева).

Уральские мэры набираются смелости благоустроить дворы

Галина СОКОЛОВА

Второй год в парках и дворах наших городов хозяйничает строительная техника. Программа по формированию комфортной среды нарушила процесс уральской глубинки. Вместо привычных крох, что закладывали мэрии на благоустройство, в муниципалитеты потекли многомиллионные инвестиции.



На каждого жителя Верхней Туры выполнено благоустройство на 2279 рублей

Объявляя в прошлом году о старте программы благоустройства, экс-глава Министра РФ Михаил Мень отметил схожесть проблем во всех муниципалитетах.

Заброшенные общественные зоны, вандализм, плохое содержание уличной инфраструктуры - тротуаров, освещения, зелёных насаждений, уличной мебели, неухоженные дворы и среда, агрессивная к маломобильным группам, обрисовал он неприглядную картину.

Как бы ни было обидно, эти беды присущи и нашим городкам. В чистоте и красоте содержались только центральные улицы. Дворы встречали скрипящими качелями и бурьяном, а парки и набережные имели устрашающий вид.

В Верхней Туры выполнены благоустройство на 2279 рублей. В программе мы участвуем 41 свердловский муниципалитет.

В нашем округе есть муниципалитеты, которые уже справились со своими обязательствами. Парк молодых построено в Верхней Туры, дан парк Металлургов в Нижней Салде, окончен масштабный ремонт дворовых территорий в невяномском посёлке Цементном.

В 2017-м получили 88 миллионов рублей из области и вложили 2 миллиона из местного бюджета. Привели в порядок четыре дворовые территории и выполнили первый этап Комсомольского парка. Новые снова участвовали - на 29 миллионов рублей закончили благоустройство парка, - рассказывает Александр Вервей.

В первую очередь шли операции, для которых необходимы пловеские температуры. Освещение, например, оставили напоследок.

грамме в этом году приходится всего 353 рубля. О взятой на себя ответственности главам не дают забыть.
Чтобы попасть в программу предстоящего года, органам местного самоуправления необходимо выполнить те обязательства, которые были взяты перед жителями в текущий период.

Что касается активности жителей, то она имеет два русла. Например, в Красноуральске обсуждение проекта реконструкции парка превратилось в противостояние жителей разных поколений.

Полемика по реконструкции Тихомировского парка идёт до сих пор. Время упущено, объект будет объявлен не раньше 2020 года. Проект переработаем с учётом пожеланий местных жителей, - сообщили «Облгазете» в администрации Красноуральска.

Возросли аппетиты и у других участников. В частности, в Асбесте объём финансируемого вырос с 9,6 миллиона рублей до 83,5 миллиона. Города «попробовавшие на вкус» программу благоустройства, стремятся попасть в неё вновь.



Заксобрание сформирует свой Общественный совет

Елизавета МУРАШОВА

Свердловское Заксобрание дало старт формированию собственного Общественного совета. Свои кандидатуры в состав совета общественные организации и НКО, работающие на территории области, могут выдвигать по 6 ноября.

Всего будет избрано 12 членов Общественного совета. После того как документы кандидатов поступят в аппарат областного парламента, их рассмотрит комитет по региональной политике и развитию местного самоуправления.

рассматривать проекты законов, контрольные вопросы, мониторинг оценки регулирующего воздействия законодательных актов, касающихся малого и среднего бизнеса.

Кроме того, как пояснил «Облгазете» зампредел Заксобрания Анатолий Сухов, члены совета могут участвовать в работе комитетов Заксобрания, рабочих групп, вносить изменения по контролю за исполнением областных законов, принимаемых законопроектами, давать оценку хозяйственной и законодательной деятельности Заксобрания.

Три кандидатуры из 12 членов Общественного совета утвердит лично Людмила Бабушкина

Советы ветеранов поблагодарили Сергея Бидонько

В адрес свердловского депутата Госдумы Сергея Бидонько поступают благодарности от советов ветеранов, работающих на территории Серовского избирательного округа.

Через нашего председателя совета ветеранов мы получаем от вас тёплые слова в поздравлениях к праздникам. Вы единственный материально поощряете наш совет ветеранов, что позволяет нам лучше выполнять общественные поручения: посещать на дому тружеников тыла, проводить вечера встреч для пенсионеров.

А ещё благодарим за подписку на «Областную газету», 40 наших ветеранов получили от вас Карты лояльности и будут в следующем году регулярно получать газету, которая помогает нам быть в курсе всех областных событий, - пишет Ольга Кривощёкова.

ОБЪЯВЛЕНИЕ
АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» (юридический адрес: 620014, г. Екатеринбург, ул. Малышева, д. 4а; ИНН 6660004997) сообщает, что 16 октября 2018 года на сайте АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» www.svoblogaz.ru в соответствии с требованиями Постановления Правительства РФ от 29 октября 2010 г. № 872 «О стандартах раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам» и Приказом ФАС России от 07.04.2014 г. № 231/14 «Об утверждении форм, сроков и периодичности раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам» размещена подлежащая раскрытию информация о деятельности АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» за III квартал 2018 г.

Частной охранной организации требуются:
- ОХРАННИКИ
- ОПЕРАТОРЫ ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ
- СТАРШИЕ СМЕН
Оплата от 1920 до 2400 руб./смена, р-н работы: п. Косулино, тел.: 8 912-272-31-02